

地球身心靈整合學會

第 117 篇文章：斬斷最後活路

作者：白光

日期：2019.11.09

剛才 12 點二郎神晴天霹靂的一擊，我真的不會傻眼，因為我已經看太多各種光怪陸離的事件了，什麼事情都有可能發生，這真的沒有什麼，二郎神把我原本是當作最後活路的路給斬斷了，讓我真的一貧如洗，當下的我是滿平靜的，恐慌症也沒發作，也沒什麼發燒，也沒吃藥，看來我的恐慌症應該快要好了(其實本來就沒病，都是二郎神弄出來的)，但我還是偷偷的哭了 5 分鐘，不敢讓家人聽見。心很快就平靜了。(以前我也會覺得沒用的男生才會哭，但這 10 幾年來，我早就哭過 n 次了，我還是覺得自己很有用，無用之用謂之大用，哈哈。)

我覺得二郎神的佈局，真的又深又廣又遠，且非常很縝密，佩服，佩服，真的厲害，當然，我也知道二郎神的目的是什麼？他要我學習什麼？二郎神的計畫通常不會有重複的，因為我也會防著他出招，我也不是笨蛋，我才不會中重複的招數，就這樣的諜對諜，我與他亦敵亦友、非敵非友，我不會討厭他，也不會喜歡他，就像是平行的兩條線。等我完成全部的課題後再與他合一。

那一世窮書生的個性與習性，我到底要如何修正？我要如何悟出來？(窮書生的那一世，家裡貧窮，有 5 個小孩，靠老婆去打零工維持家計，窮書生考了 10 幾年科舉都沒考上，最後鬱悶而上吊自殺了。)，這一世的我，當然，不可能去自殺，雖然之前的前幾天有飄過這樣的念頭，不過，我知道這不是我的念頭，而是窮書生過往殘存記憶的浮現，當我看穿之後，這自殺的念頭就消失了。

窮書生的個性與習性，到底問題出在哪裡？不服輸？不認輸？沒面子？對不起自己？對不起老婆？對不起江東父老？不認識自己的特質，不是念書的料，還硬要念？念書方法不對？沒有錢去買通關係？沒錢買書及參考資料？沒錢去私塾上課？有問題沒有人可以解惑？生活苦悶不會調適？不擅交際人際關係不良？高度不夠視野太小？自我要求太高失去平常心？剛愎自用冥頑不靈？腦袋太硬不知變通？

在 24 歲之前，我是一個自卑的人，因為我不會念書，我爺爺在我高中時，還說我是念「三重埔大學」，三重地區根本沒有大學，所以，我一直認為我爺爺是罵我不會念書，結果，我最近才知道，原來爺爺是罵我「糞坑」(因為三重地區早期有一個大的化糞池)，這件事我從高中時就記到現在，現在我放下了。大概到了 26 歲，我才慢慢對自己有信心，30 歲得到恐慌症，從此，人生變成黑色的，當然，我知道這是在削減「我」的過程，進而「無我」。

昨天及今天早上，一股「**失敗**」的感覺從心中狂冒而出，是一種「**恐懼再度失敗**」的感覺，這是從我有自信以來未曾有過的感覺，當我恐慌症最嚴重的3年多前也沒有這種感覺，當我外匯交易爆倉時我也不怕，因為我知道我有能力再起，但這次的「**恐懼再度失敗**」的感覺，居然讓我有不敢再去操作外匯交易的念頭，什麼？我竟然會害怕再度進場，這讓我自己難以置信，**我是很有自信的人，居然我也會害怕失敗，這令我自己錯愕。**

當我靜下來，我知道這不是我這世的感受，而是窮書生上吊自殺前的感受，我告訴窮書生：「你放心好了，一切交給我來處理，我一定會想辦法完成課題的」，然後，我的失敗感及胸悶才開始慢慢消退。上述那些窮書生可能的問題，我要好好的悟一悟並改正，未來才不會重蹈覆轍。

這世一貧如洗的課題，還需要正視的是「**貪念**」的問題，獲勝時想擴大戰果；失敗時想快速賺回來，變成太急躁，而造成進退失據，種下敗因。如何面對這次的困局，我必須先沉澱下來，放慢速度，讓我的心恢復澄澈清明，以智慧力來穿越這次的課題，前方的道路疑似都斷光了，能否柳暗花明又一村？一切如是，接受一切，然後繼續**順著我的心、順流的往前走。**（沒有過不去的路，只有過不去的心）

多年前，我問過上師們一個問題，

白光問：為什麼這麼多神都來幫助我、協助我？

上師答：因為你對我們有打不死的信任，所以我們一定會幫助你的。

白光說：是，我真的打從心底非常的信任你們，感謝你們，感恩。

(白光心中 OS，打不死的信任，嚇我一跳，我還以為上師要說我是打不死的蟑螂，哈哈。)

我信任二郎神的安排，我信任我自己。

加油!